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§Ò thi kh¶o s¸t chÊt l­îng 

líp 7 m«n to¸n 

............................                                   

Thêi gian lµm bµi  60 phót (không kể chép đề) 

 

C©u 1. Thùc hiÖn phÐp tÝnh (tÝnh hîp lý nÕu cã thÓ) 
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C©u 2. T×m x biÕt. 

       a) 2 17 3x  ;         b) 
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;       c) 22 2.( 3)x     

C©u 3. Mét m¶nh v­ên h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi lµ 80m vµ  chiÒu réng b»ng 
15

16
 chiÒu dµi. 

TÝnh chu vi vµ diÖn tÝch cña m¶nh v­ên ®ã?   

C©u 4.  Cho góc bẹt xOy. Vẽ tia Oz sao cho yOz  = 60
0
 . 

a) Tính xOz  

b) Vẽ Om, On lần lượt là tia phân giác của xOzvà yOz . Hỏi hai góc zOm  và zOn có phụ 

nhau không? Tại sao? 

C©u 5.  
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 . H·y so s¸nh A vµ B  
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c)  22 2.( 3)

2 2.9

2 18

2 18

x

x

x

x

  

 

 

    hoaëc 2 -x = 18

x = 20 hoaëc x = -16

 

 

 0,5 

Bài 3 

 

2® 

 ChiÒu réng cña m¶nh v­ên lµ: 
15

80. 75( )
16

m  

Chu vi m¶nh v­ên lµ: (80 75).2 310( )m   

DiÖn tÝch m¶nh v­ên lµ: 280.75 6000( )m   
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Bài 4 
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Hình vẽ  
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a) a/ Vì zOx  và zOy  là hai góc kề bù nên: zOx+ zOy  =180
0
 

       zOx  = 180
0
 –  zOy  =  180

0
 –  60

0
 = 120

0                  
 

0,75 

 

b) 
b/ Vì Om là tia phân giác của xOz  nên 

  zOm= zOx : 2 = 120
0
 : 2 = 60

0
 . Tương tự zOn  = 30

0
                         

Suy ra   zOm+ zOn  = 60
0
 + 30

0
 = 90

0
 

      Vậy zOm  và  zOn  phụ nhau.             
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Do ®ã: A B  
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(Mäi c¸ch gi¶i c¸ch kh¸c mµ ®óng cho ®iÓm tèi ®a) 
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